

名模威风“扫地” 女佣风光走“T”

英国名模坎贝尔因虐待女佣被罚打扫社区卫生5天，媒体在旁摆下T台请其3位女佣大走猫步



谁才是名模:身披清洁工服装的坎贝尔(右一)和3位T台“新秀”,小图为4人平时模样

英国35岁的名模纳奥米·坎贝尔因袭击女佣而被判令执行社会服务,从19日起一连5天在纽约市一垃圾站内,做洗地板及冲刷厕所等清洁工作。但她做梦没想到的是,3名昔日曾遭她虐待的女佣却应媒体邀请,在她受罚地点附近表演“时装秀”,身穿性感时装在T台上大走猫步。

“完美女性”罚洗厕所

纳奥米绰号“黑珍珠”,出道已有20年,但她目前仍是全球排名前5位的超级女模,尽管拥有174厘米的魔鬼身材并被评为“身材最完美的女性”,但坎贝尔一直都有无法控制脾气的毛病。

2006年,脾气暴躁的她竟用手机袭击女佣,导致其脸部多处缝针,此外她还数次殴打助手、工作人员。事发后,该女佣愤然将纳奥米告上法庭。

纳奥米当“清洁工”3天来,表现一直良好。尽管身穿昂贵皮毛外套,头戴时髦呢帽款款走来的纳奥米还真是怎么看都不像是做卫生的。纽约市卫生发言人杜雷尔说:“纳奥米遵守法庭命令,来到这里履行社会服务令。我知道她穿了名贵高跟鞋来了,但她开始工作时,已换上另一双工作靴。”据透露,纳奥米在房内清理垃圾污水时,不仅换上工作外套及防尘口罩,而且戴上黑帽及太阳眼镜,显然不

愿意让记者拍到她到处收拾垃圾的尴尬照片。

T台女佣“有趣极了”

但令纳奥米做梦没想到的是,21日,就在她忍受屈辱沦为“清洁工”之际,3名昔日曾遭她虐待的女佣竟应媒体邀请,在她受罚地点附近表演“时装秀”!有趣的是,在每人走上T台之前,她们都穿上自己当女佣时的工作服,手拿抹布、拖把、水桶或者吸尘器,展示自己当女佣时的形象。

然而几分钟之后,当她们化妆完毕换上行头之后,竟个个都俨然成了美艳绝伦的模特,顿时引发围观市民惊讶的尖叫。在一片欢呼

声中,3名女佣身穿性感时装在T台上大走猫步,不仅过足了名模瘾,也让在不远处垃圾站内当清洁工的纳奥米更加羞愧难当。下午4点,当纳奥米结束了一天的辛勤工作走出垃圾站时,记者们立即一拥而上,争相问她在这场昔日女佣的“模特秀”有什么看法,但灰头土脸的纳奥米却只是一言不发,然后以杂志遮面狼狈地钻进汽车。

这场别开生面的“交换空间”时装秀令3名女佣彻底地扬眉吐气。29岁的女佣艾德玛拉在跟随纳奥米工作期间,她每小时只能挣7英镑。她兴奋地说:“能当一天超级女模真是有趣极了!” 袁海

小偷盗走普京画像 执法机关手忙脚乱



普京画像很受欢迎

俄联邦奔萨州别科沃区的纳雷什基诺镇,当地官员和执法机构正为一起盗窃案乱成一团。原来,小偷两天前盗走了该镇俱乐部内悬挂的普京总统画像。

被盗的俱乐部是该镇最主要的文化娱乐场所。罪犯没偷音乐器材等任何贵重物品,只是摘走了挂在墙上的普京总统画像。而这种画像只要花上20-30卢布(约合6-9元人民币),随便在哪个书店就能买到。

总统画像被偷让当地官员大惊失色,由于国家杜马和总统选举在即,因此当地官员担心这不是简单的“流氓行为”,有可能具有“重大”的政治动机。由于害怕引起误解,俱乐部这两天关门歇业。镇政府一位工作人员说:“如果居民们到俱乐部来参加活动,看到墙上没有了普京的画像,就会认为我们对总统的态度发生了转变。”当地政府和俱乐部都表示,将需要尽快找一幅新的画像挂上去。该州警方积极行动起来,希望能够尽快将犯罪分子绳之以法。按照相关法律规定,罪犯被抓后将被处以最高5年的监禁。 邱永峰

“无敌海景”豪宅专让穷人廉租

603平米豪宅月租仅150美元,日本地产大亨大惹争议

4年来,日本首屈一指的地产大亨,75岁的川本源四郎在夏威夷檀香山高级住宅区购买了20幢海景豪宅,如今它们总价格已升到2亿美元。但令人惊讶的是,不久前川本竟宣布将其中数套豪宅,以每月仅150美元的超低租金出租给当地人穷人!本周末,川本从3000名应征者中挑选出来的4户家庭即将入住豪宅。然而,川本“廉租豪宅”的动机却遭到强烈质疑。批评者指出,川本根本就不是“献爱心”,他的真正目的是拉低该区房价,再趁机捡便宜大捞一笔。

买下夏威夷2/3豪华酒店

川本1987年曾被评选为日本第六大富豪。80年代中期,当日本掀起了“收购美国”的狂潮后,据说川本曾让司机开着豪华轿车,载他在夏威夷檀香山的大街上闲逛,只要看到喜欢的楼就立即下车购买——而且现金交易。到90年代初,夏威夷2/3的豪华酒店已被川本买走,夏威夷首府檀香山最繁华的围基基大街也几乎整个被他买下。

自从2002年以来,川本已狂砸1.15亿美元,一口气在檀香山市的卡哈拉大道周边地区购买了20幢海景豪宅,其中2005年8月购入的一套可望到“无敌海景”的豪宅更是堪称“别墅之王”——其价格高达340万美元,每幢面积为603平方米,有5个卧室,比

夏威夷群岛上其他普通住宅面积3倍还大。尽管目前这些别墅大多数都仍空着,但随着美国楼市近年来的狂涨,它们的总价格据估测已升到2亿美元左右。

3000名应征者海选

去年10月,川本突然宣布,将这些空置别墅中的4幢出租。但他宣布这些别墅将只出租夏威夷当地人穷人,每套每月租金仅收150美元,只有当地别墅平均租金的1/100左右,几乎等于白送。此外,川本还计划将另外4套闲置别墅改建成公共博物馆,用来展出他的艺术收藏品。川本称,他的动机只是想“回馈这片土地原本的主人”,因为他觉得“有钱的富人应该帮助那些生活在贫困线上的穷人”,并竭尽所能地“奉献爱心”。

这一消息披露后立即引发轰动,并成为夏威夷报纸的头版新闻。几个月来,申

请求租的信件像雪片一样飞到川本手中,因为谁都不愿意错过这个天上掉下来的馅饼。最终,川本从总计3000个应征者中,仔细挑选了4个无家可归的夏威夷原住民的低收入家庭,他们即将在本周末入住豪宅。而下个月,川本还将挑选出另外4户幸运的房客。

据悉,川本此前也曾引发过大量争议。上世纪80年代,川本在夏威夷群岛的主岛瓦胡岛一口气买了160套豪宅之后,却将这些房产以低于市场价的价格出租并任由它们损毁荒废,从而引发不满。而当受到质疑时,他却称这是因为房产经理们没有及时告诉他出了问题。2002年,为急于出售夏威夷及加州多处楼房,他竟对房客下达1个月内搬离的逐客令,不仅引发强烈抗议,还惊动美国政府向日本使馆抗议。

袁海



川本在夏威夷的一处豪宅

女子电磁过敏 沦为新“鲁滨逊”

据英国《每日邮报》21日报道,一名英国女子患上一种对电磁场过敏的怪病,不仅让她无法使用大多数电器,甚至不敢上街,过着“鲁滨逊”式与世隔绝的生活。

这是间奇怪的屋子。墙上涂着黑色的碳涂料,窗户上贴着防磁薄膜,床铺外罩着一张镀银“蚊帐”。所有这一切都是为了阻拦无所不在的电磁波。

39岁的戴比·伯德和她的丈夫托尼如今已习惯这间位于英国大曼彻斯特郡小城黑尔的“怪屋”。“我不能用微波炉,没有手机,甚至不能用无绳电话。我家用的是等离子电视,因为普通电视的磁场太强。我甚至不能坐朋友的宝马车,在车里我感到头疼和心痛。”“我甚至不能逛街,不能去星巴克咖啡馆,因为会对那里的音响有反应。”戴比一脸无奈地说。

戴比的生活原本和普通人一样,直到她一家人搬入大

曼彻斯特郡鲍登城的一座现代公寓。那里许多人利用无线上网,许多人使用无线电话。“起初我只是失眠,”戴比说,“接着皮肤开始过敏,先是脸觉得火烧火燎,后来发展到额头和胳膊肘。那时我看起来就像脸被烧伤。我总是觉得很累,眼皮肿了三倍。”

问题越来越严重,戴比夫妇别无选择,只能搬入现在的新家。虽然花费大,但收效明显。戴比的皮肤开始好转,睡眠也没了问题。

医生说,戴比的症状一般只在流感或病毒感染患者身上出现,她的这种反应可能更多源于心理。但英国一些专家警告,这以极端方式说明了手机、电脑等电子产品的电磁辐射给人体带来的危害。一些专家说,全英已有约500人因电磁过敏接受治疗,而5%的英国人对电磁有不同程度反应。 耿学鹏 新华社

小袋鼠遭遗弃 女子“代理妈妈”

一般来说,新生袋鼠都要在母亲的“口袋”中生活,在那儿得到无微不至的照顾和保护,直到成年时为止。如果没有妈妈的“口袋”可以依偎,新生小袋鼠存活的可能性将非常小。但英国埃塞克斯南沃德汉姆·菲雷斯市一家动物园中的小袋鼠(又称沙袋鼠)比利一出生,其母亲就拒绝喂养它,更不准它进入自己的“口袋”中。

当地从事野生动植物保护工作的女子露西给它当起了“代理妈妈”,她将比利装进一只用旧照相机包改成的舒适的毛皮“袋子”中,无论走到哪儿,不论她是在家照顾自己的4个孩子,还是到野生动物世界公园中从事自己的工作,她都将这只袋子挂在胸前,成天将小袋鼠比利带在身



边。露西对记者说:“它用了好几天才适应了这个新口袋。”露西希望几个月后比利就可以离开“袋子”,和园中的其他小袋鼠一起生活。 沈志真

一家五“奴隶主” 虐待寄宿少女

美国警方21日说,宾夕法尼亚州格林斯堡一户五口之家监禁并虐待一名19岁少女,把她视为家庭“奴隶”,不仅殴打她,逼迫她干活,还威胁她和家人的生命安全。这5人中包括一对43岁的马克·波拉德和41岁的辛西娅夫妇和三名16岁至18岁的孩子,他们已经遭到警方逮捕,但都否认了指控。

受虐少女名叫埃米莉·奈斯利,现年19岁。警方说,他们在3月10日接到一名男子报案,说奈斯利替波拉德家给他送报纸时,他看见她的身上有伤痕。警官乔治·塞伦科也说:“她身体上遍布着伤痕。”另外,一份医院检查还显示,奈斯利有脑震荡症状。

奈斯利告诉警方,自己去年夏天为了在当地高中上学,借宿在这户人家。她的父母之前就搬

出格林斯堡,住在匹兹堡以东48公里处。但是从去年9月开始,她受到威逼无法离开。

奈斯利说,她借宿在波拉德家不久,就受到肉体上的虐待。他们逼她干活,从不让她单独离开房子。根据警方证词,奈斯利说,波拉德一家对她拳打脚踢,用扫帚棍、金属管、皮带和木板打过她。“波拉德一家把她说成是他们的‘奴隶’,”证词说,“他们告诉她,如果她告诉任何人或是企图逃跑,他们会用电线缠住她的脖子,勒死她,然后去找她的家人。”奈斯利说,他们还让她罚站,或是双手抱头,或是在角落里,一站就是几个小时。根据警方证词,辛西娅也承认他们曾经让奈斯利在角落里罚站。

何柳(新华社)

骆驼渴疯扰民 澳遣军机射杀

澳大利亚百年不遇的大旱现在丝毫没有缓解的迹象,许多野骆驼四处找水解渴,给生态和经济造成了严重破坏。

位于西澳偏远荒漠地带的英嘎达土著部落而今与这些曾经和睦相处的“朋友”翻了脸。“这些家伙一定是渴疯了,经常成群结队地到我们村子来找水,我们用来接雨水的储水设施被它们全给破坏掉了!现在庄稼基本上颗粒无收,我们根本没办法再花几万块重新更换。村子里男女老少100多户人家的生活用水都成了问题!”年近八旬的老村长塔昆气愤地告诉记者。

除了马桶里的脏水,野骆驼连空调里滴下来的冷凝水也不放过,而且经常咬破管道或者索性踢坏机器来试图多发现一些“救命水”。村民现在每周平均可以射杀100多头野骆驼,打死一只可以从政府得到50块钱报酬。

南澳大利亚州政府甚至试验出动军用直升机,让专业神枪手用机关枪射杀野骆驼。在低空飞行过程中,一个来回就可以杀死沙漠中数千头野骆驼,数量居世界第一。

据世界新闻网